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COMUNICAT DE PRESĂ 

Ministrul László Borbély la Conferinţa Naţională privind Economia Verde 

 

 

 

Marți, 14 iunie 2011, ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a deschis lucrările 

Conferinţei Naţionale privind Economia Verde organizată de Ministerul Mediului şi Pădurilor şi 

Finmedia - Piaţa Financiară.  

 

”Trebuie să identificăm domeniile în care Guvernul, pe baza Strategiei Naționale de Dezvoltare 

Durabilă, a legislației naționale și Comunitare, dar și a fondurilor alocate pe perioada 

următoare, trebuie să își intensifice eforturile pentru transformarea dezvoltării economice către 

o economie verde. Este important să conștientizăm faptul că dezvoltarea durabilă având ca scop 

decuplarea creșterii economice de utilizarea excesivă a resurselor naturale, este o cerință pe 

care o regăsim tot mai des în politicile europene și internaționale din domeniu”, a declarat 

ministrul László Borbély. 

 

Organizat pe două secțiuni, evenimentul a constituit un bun prilej de dezbatere, atât a politicilor, 

programelor și activităților conexe Economiei Verzi, implementate sau în curs de implementare, 

cât și a oportunităților tranziției către o economie verde, cu solide argumente economice și 

sociale. De asemenea, au fost analizate obstacolele şi contrângerile politicii de mediu, dar și 

acţiunile prioritare ce ar trebui întreprinse pentru implementarea unei Economii Verzi în 

România.  

 

În cadrul Conferinţei, ministrul László Borbély a semnat Declarația de susținere a unei economii 

verzi în România, alături de  foştii miniştri ai mediului de după aderarea României la Uniunea 

Europeană, Sulfina Barbu și Attila Korodi.  

 

Prin semnarea Declarației, ministrul Mediului și Pădurilor își exprimă susținerea cu privire la 

necesitatea coordonării, la nivel național, a acțiunilor vizând procesele de implementare a 

obiectivelor de dezvoltare durabilă și promovarea pricipiilor economiei verzi în România.  
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